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平成２２年国立市議会第４回定例会 

行政報告 

 

 
おはようございます。 

皆様のご出席をいただき、第４回定例会が開会されますことに対し、

深く感謝申し上げます。 

 

さて、１１月７日に第４１回秋の市民まつりが盛大に開催されまし

た。今年は、最終日の日曜日に天下市と一橋祭・市民まつりの３つの

おまつりが行われました。例年市内のみならず市外からの来訪者も多

く、３日間で延べ２０万人ほどの人々が楽しい一時を過ごし、大学通

りも広さを感じさせないほどの賑わいとなりました。 

また、国立市市民表彰式典につきましては、本年より市民まつりの

会場において挙行し、多くの人々に祝っていただきました。表彰を受

けられた皆様には、あらためてお祝いを申し上げたいと思います。 

 

それでは、９月定例会以降の行政執行の主なものについてご報告い

たします。 

 

初めに、企画部関係です。 

国立市第２次基本計画の策定についてですが、７月に開催した  

ロビーミーティングやメール等で寄せられたご意見をもとに素案に 

修正を加え、原案を作成いたしました。 

 なお、第２次基本計画の策定状況につきまして、本定例会中の総務
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文教委員会にご報告させていただきます。 

 

次に、総務部関係です。 

消防団関係についてですが、９月１９日に北多摩１７市の消防団が

集まり、谷保第三公園にて北多摩地区消防大会が開催されました。  

当日は４０台の消防車両による市内パレードなどが行われました。 

会場や沿道に議員各位を始め多くの市民に激励に来ていただきました

ことに感謝申し上げます。 

  

次に、防災訓練についてですが、１１月１９日及び２５日にこれま

で参加できなかった職員を対象に、非常参集訓練を実施いたしました。

訓練には、埼玉県や区部在住者を含め５２名の職員が参加し、参集  

時間の平均は１０５分でした。今後も、実践的な訓練を継続していき

たいと考えております。 

 

次に、平成２２年国立市議会第１回臨時会において議決いただきま

した損害賠償請求控訴事件に関する和解についてですが、１１月１７

日に仙台高等裁判所において正式に和解が成立いたしました。現在、

和解金の支払及び供託金の取戻しにつきまして、事務手続きを進めて

いるところです。 

 

次に、子ども家庭部関係です。 

私立幼稚園に在籍する児童の保護者に対し、入園料及び保育料を補



 -3- 

助することを目的に、就園奨励費と園児保護者負担軽減補助金の支給

を行っておりますが、２００９年度（平成２１年度）に補助金の過払

いが生じている世帯があることが判明いたしました。 

このため、該当される保護者の皆様へ、個別に事情を説明してお詫

び申し上げるとともに、過払い金の返還についてお願いをしたところ

です。 

なお、詳細につきましては、本定例会中の福祉保険委員会にご報告

させていただきます。 

 

次に、生活環境部関係です。 

多摩川衛生組合関係についてですが、６月１５日の塩酸漏えい事故 

及び、その後発覚した有害ごみ焼却試験につきまして、市民の皆様に

不安とご心配をおかけしておりましたが、各構成市の副市長による調

査委員会が発足し、１１月１６日の多摩川衛生組合議会で事故等の原

因調査結果、今後の再発防止策、また、責任の所在等につきまして結

果報告がなされました。しかしながら、事故等調査の過程で、新たに

組合内で有害ごみが不適正に処理されていた事実が確認され、再度、

有害ごみ不適正処理調査委員会が設置されております。構成市として、

多摩川衛生組合の体質改善と信頼回復のため、今後も厳格な態度での

ぞんでまいります。 

なお、詳細につきましては、本定例会中の建設環境委員会にご報告

させていただきます。 
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次に、ごみ減量のための取り組みについてですが、１０月１６日に、

５０以上の市民団体からなる環境フェスタ実行委員会との共催で「第

１２回環境フェスタくにたち」を開催いたしました。市役所西側広場、

谷保第四公園及びくにたち市民芸術小ホールを会場とし、参加者は約    

３，０００人以上と盛況でございました。開催のテーマを「わたしの

エコから地球のエコへ あと一歩すすめよう！マイはし・マイ食器」

として呼びかけたことと、リユース食器の活用によりイベント会場か

らのごみを昨年度に比べて半減することができ、ごみの発生抑制が実

現したイベントとなりました。 

 

次に、都市振興部関係です。 

第３３回国立市農業展についてですが、１１月１３、１４日の２日

間、市役所ロビー及び駐車場にて開催されました。本年は、記録的な

猛暑日が続き、宝船の製作や農産物の出品が大変に危惧されましたが、

幸いにもその後は天候も平年並みに回復し、例年通り開催することが

できました。 

 

次に、企業誘致促進事業についてですが、１１月２９日付けで株式

会社藤波タオルサービス本社屋を国立市指定企業第４号に指定しまし

た。今後も地域経済の活性化や地域雇用の創出による、市の財政基盤

づくりにご協力いただける民間企業の誘致並びに市内企業の新増設支

援を進めてまいります。 
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次に、求人情報提供事業についてですが、１１月１日付けで市内事

業者及び企業からの求人情報を、企業誘致と地域プロモーションサイ

ト「ビジテ国立」に掲載しております。今後も、市内企業の雇用確保

と市民の就労支援とのマッチングを図ってまいります。 

 

次に、清化園跡地活用事業についてですが、事業を円滑に進める  

ための準備行為として、１０月８日に温泉と井戸掘削工事に関する 

近隣住民説明会が開催され、工事概要等について説明がありました。   

なお、この工事に伴いまして利用者の安全を確保するため、「ひろば」

としての暫定活用につきましては、１１月１４日をもちまして終了さ

せていただきました。 

 

次に、国立駅周辺のまちづくり関係についてですが、中央線   

（三鷹～立川間）連続立体交差事業は、西国分寺～立川間の西側区間

上り線が、１１月６日夜から７日朝にかけて高架に切り替わりました。 

高架化に伴い設置された国立駅構内の上り線エスカレーター脇には

「高架化までの歩み」展として、国立駅高架化までの歩みのパネルが

映像モニターと共に展示されており、１１月２０日には、「中央線  

西国分寺～立川間高架化記念式典及び記念ヘッドマーク列車出発式」

が行われました。 

また、国立駅周辺まちづくりは、１１月２８日に、くにたち市民芸

術小ホールで、国立駅周辺まちづくりシンポジウムを開催し、１９０

名のご来場をいただきました。基調講演、経過報告、パネルディス  
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カッションを行い、市民のまちづくりに関する意識向上、要望収集に

努めました。 

今後も引き続き、基本計画に基づき駅周辺まちづくりを進めてまい

ります。 

 

次に、教育委員会関係です。 

第６８回国民体育大会「スポーツ祭東京２０１３」についてですが、

国立市実行委員会は、１０月３日に第６５回国民体育大会「ゆめ半島

千葉国体」のウエイトリフティング競技の視察を実施いたしました。

視察には３５名が参加し、成年男子と少年男子の競技を見学するとと

もに、練習場とウォーミングアップ場、千葉県及び会場である八千代

市の特産品を展示・販売している各ブースの状況を見てまいりました。

この視察の成果をもとに、国民体育大会の成功に向けて、施設の整備

及び運営に関する準備をしてまいります。 

 

終わりに、本定例会には、平成２２年度国立市一般会計補正予算案

等１４議案を提出しておりますが、職員の給与に関する条例の一部を

改正する条例案等、また、国立市副市長選任の同意、国立市教育委員

会委員の任命に伴う同意の人事案件につきましては、調整がつきしだ

い、追って提案させていただきますので、よろしくご審議いただきま

すようお願い申し上げ、行政報告といたします。 

 

            ２０１０年（平成２２年）１２月１日 

                  国立市長  関 口  博 


